

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2020年1月25日
庚子年正月初一



国内统一刊号:CN42-0039
代号:37-25
星期六
第12315期 (今日4版)

咸宁出口增幅靠什么跃居全省首位

咸宁日报全媒体记者 朱哲 通讯员 王丰风

20日，市商务局公布全市去年商务主要数据，全年外贸进出口成绩十分抢眼：去年，我市外贸出口总额56.1亿元，同比增长84.8%，增幅全省排名第1位。

在世界经济下行压力加大、全球贸易萎缩的背景下，不靠海沿边、也没有大的港口的咸宁，靠什么实现了出口高增长，并跃居全省首位呢？

“三项工程”夯实了发展基础

连日来，维达力实业（赤壁）有限公司项目车间生产红火。我市在自营转化上下功夫，实现企业本地出口，其中仅维达力1家出口企业一年就累计

出口10亿多元，成为全市第一外贸业务大户。

在主体培育上下功夫。对重点企业实行“一企一策”，定向培育、重点帮扶，支持骨干企业和重点产品做大做强，全市出口5000万元以上企业25家，其中出口亿元以上企业13家。

破零攻坚上下功夫。孵化开口企业，推动更多企业实现“零”的突破，去年1至11月，全市新增备案企业65家，新增出口实绩企业41家。

改革创新激活了外贸发展动力

今年元旦，通城万雅国际商贸城第一期进口商业街开业，通城正式开启买

全球、卖全球的新时代，打造永不闭馆的“进博会”。

一方面，我市积极推进外贸综合服务企业创新发展改革，确定2家企业作为本地外综服企业培育对象，引进汉口北进出口服务有限公司落户咸宁高新区，为我市中小企业提供全方位的外贸综合服务，并筹备建设湖北省外贸综合服务中心——咸宁分中心。

另一方面，着力在开放型经济发展等方面加大探索，先试先行，复制推广中国（湖北）自由贸易试验区改革试点经验，其中第二批改革试点经验于去年6月30日完成复制推广，第三批改革试点经验于去年底完成复制推广。

开拓市场增强了发展后劲

洪盛模具有限公司副总经理郑瑞说，“一带一路”倡议之下，国家有很多利好政策，现在公司的产品直接从中部走铁路去欧洲，相比空运、海运，性价比更高。

在巩固传统市场的同时，以“一带一路”为重点，加大东南亚、中东、非洲、南美等新兴市场的开拓力度。去年1至11月，我市对“一带一路”国家出口23.9亿元，同比翻了一番。（下转第二版）

微型述评



福利院里的幸福年饭

1月24日，农历除夕。咸宁高新区横沟桥镇福利院内比平日里多了几分喜庆的氛围。红火的灯笼、大红的春联，一桌丰盛的饭菜，让整个福利院变得年味十足，老人们边吃边聊，犹如一个个欢乐的家庭。

咸宁日报全媒体记者 袁灿 葛利利 摄



我市叫停文化旅游活动

本报讯 记者朱哲、通讯员蔡祖峰报道：24日，市文化和旅游局发出通知，落实全省重大突发公共卫生事件I级响应，要求全市文化场馆、景区景点、星级酒店、歌舞娱乐场所、上网服务营业场所、影剧院、旅行社暂停经营（开放）。

自即日起，全市公共图书馆、群艺馆、文化馆、博物馆、美术馆、纪念馆、文化站等公共文化服务场所关闭，并及时向社会进行公告；全市旅游景区、星级饭店、歌舞娱乐场所、上网服务营业场所、影剧院等经营性服务场所暂停营业，并及时向社会进行公告，恢复

我市关闭活禽交易市场

本报讯 记者朱哲、通讯员梁耀报道：24日，记者在咸安区宏大农贸市场、温泉华信农贸批发市场等多家农贸市场看到，市场内活禽交易屠宰区域已被封闭，暂停交易。

市场管理人员正在组织人员对市场的活禽交易区域进行清洁消毒，墙上则贴出了暂停活禽交易和禁止贩卖野生动物的通告。

我市下发的《咸宁市新型冠状病毒感染的肺炎防控工作方案》共九大措施，其中包括“加强农贸市场集中整治，关闭活禽市场，取缔不规范的活禽宰

杀，一律取缔野生动物的交易行为”。

市市场监管局负责人介绍，现在正值春节，又逢新型冠状病毒肺炎防控的特殊时期，为保护群众身体健康，遏止非法经营野生动物及其产品的势头，该局与林业局及森林公安局连日来联合开展了多次统一清查行动。

集中检查清理范围为各类农贸市场、农村集市及野味餐馆等涉及野生动物及其产品经营利用场所。在清查当中，三家单位调集骨干成员组成督导专班，对温泉城区和咸安区等地的清查情况进行了跟踪督导。

梦思一路小跑着进了值班室开始晚餐。

这边，周滨也开始了他的“年夜饭”。马桥收费站的小食堂内，一个盘子装着一份青菜、一份小炒肉、一个鸡腿，一碗藕汤。“收费站工作人员给我们就近提供了工作餐，大局当前大家都是一家人。”

民警陈琛一边吃饭，一边和儿子视频聊天，笑眯眯地给儿子道歉，承诺回家后一定陪他玩。

食堂工作人员端来一份花生米，一瓶豆腐乳，两人就着简单的菜快速吃完，去执勤点替下李寅秋。

李寅秋说，自执勤点展开工作以来，工作人员认真检查了每一辆车及每一名随车人员，无体温异常人员进入城区。大家的心愿就是全力守护这座城市，让父老乡亲们过一个安乐祥和的春节。

这里的夜，静悄悄

——马桥收费站联合执勤点探访

咸宁日报全媒体记者 程昌宗 毛亚轩 特约记者 丁永涛

1月24日，大年三十。

晚上6点，细雨淋漓。位于咸通高速马桥收费站的疫情防控联合执勤点，车辆正常进出。

58岁的民警李寅秋站在收费站出口区域，和同事一起拦停每一辆下高速的车辆，逐一检查后备箱有无活禽等物品。

“年三十在岗位上过，已经习惯了。”李寅秋说，目前全市各交通出人

口，都有医护、公安等部门的执勤人员在值守。

24岁的湖北科技学院附属第二医院护士张腊梅和王梦思身着防护服，手执体温检测设备，对车内人员逐一快速测温。

上班仅2个多月的张腊梅显得有些腼腆，工作起来却是一丝不苟。对于体温偏高的车内人员，她逐一要求在候检区域内静候第二次检测。

“都是车内空调开暖风时间长了，导致体温略有异常，经过第二次检测均为正常值。”张腊梅说，家人知道自己在防疫防控一线，也很理解她的工作。

半个小时后，车流逐渐减少。张腊梅连忙抽空赶到值班室去吃“年夜饭”，“等下车子又多了就吃不成了”。饭是医院同事送来的，一份汤，一份煎饺。张腊梅匆匆吃了几个饺子，赶出去替下王梦思，王

咸宁市新型冠状病毒感染的肺炎防控指挥部通告

(第2号)

为全力做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作，有效切断病毒传播途径，坚决遏制疫情蔓延势头，确保人民群众生命安全和身体健康。自2020

年1月24日20:00起，咸宁市高铁（咸宁北站、赤壁北站）、普铁车站（咸宁站、赤壁站）出入通道暂时关闭，恢复时间另行通知。恳请广大市民、旅客理解

支持！
咸宁市新型冠状病毒感染的肺炎防控指挥部
2020年1月24日

给咸宁广大市民朋友的一封信

市民朋友们：

你们新年好！

新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生后，一场关系到每位市民生命健康安全的疫情防控战已经打响。面对突如其来的疫情，广大市民理性对待，医护人员夜以继日地奋战在防控第一线，展现出救死扶伤的高尚医德和大爱无疆的职业精神。在此，向广大市民的积极配合表示衷心的感谢，向广大医护人员的辛勤付出致以崇高敬意！

目前，我市疫情防控正有力有序推进，需要大家齐心协力、共同努力。防控疫情，人人有责：出门戴口罩，不要不习惯；勤洗手，不要嫌麻烦；常通风，不要不当回事；不随地吐痰，不乱扔乱倒；少去人多的地方，

不要去疫区；不组织不参加聚会、聚餐，不去人员密集场所，不信谣，不传谣；如果出现发热等症，及时就去就医就诊。

我们坚信，有习近平总书记的亲切关怀，有党中央、国务院的坚强领导，有省委、省政府的周密安排，我们万众一心、众志成城，认真细致做好各项防控工作，一定能够打赢打好这场疫情防控战。

作为城市的主人，让我们从自己做起、从现在做起、从小事做起，抗击新型肺炎，迅速行动起来，共护香城泉都，共创美好生活！

祝广大市民朋友新春愉快、平安健康、阖家欢乐！
咸宁市新型冠状病毒感染的肺炎防控指挥部
2020年1月24日

市区：公交停运
物资充足

咸宁日报全媒体记者
王恬

1月24日凌晨，咸宁市新型冠状病毒感染的肺炎防控指挥部发布第1号通告，城际铁路自当日0时起暂停运营。当日上午10时起，咸宁市区所有公交线路、班线客运、旅游客运暂停运营……

目前，咸宁市区的情况如何？记者进行了现场采访。

市内公交，全部停运

24日上午8时许，温泉客运中心仍能进站乘车，所有乘客需要测体温。不过乘客较少，记者等待几分钟，并没有等到进站乘客。

上午9点50分，记者来到温泉客运中心对面的公交站台，站台上仍有一些市民坐着公交车。一位市民表示：“从9点等到现在，要等的公交车一直没来。”

随后，记者驱车来到温泉路、淦河大道、马柏大道、银泉大道、咸宁大道、金桂路、青龙路、长安大道等城区主干道，均未发现公交车辆。市区公交车已全部暂停运营。

在温泉城区，公交停运让一些市民感到不便，但大家都表示理解和支持。

上午10时，随着温泉客运中心最后一趟去往通山的末班车发出，全市客运站全部只出不进……

连日来，为保障广大乘客安全乘车，温泉客运中心持续加强交通公共场所卫生及防控措施，重点做好消毒、通风等工作。全市长途客运站点持续加大卫生间、扶手、闸机、垃圾桶等重点部位的清洁消毒力度，所有运行班车严格执行每班次通风、每日消毒。

物资充足，价格平稳

24日一早，记者来到中百仓储温泉店、沃尔玛超市、家联超市等多家商场，处处秩序井然。

“原本定好了回湖南的车票，因为疫情的影响最近才取消行期；家里什么准备都没有，必须来补货。”市民刘先生说。

市民魏女士说：“过年的东西一般比平时贵，但今年的价格和平时差不多。”

记者在多家超市看到，新鲜蔬菜很快销售一空，但马上就能补上。中百仓储咸安店相关负责人董小琴告诉记者，该超市已准备了从除夕到初五的货，现在货源充足，能够保障市民日常生活正常运行。

记者从市商务局了解到，春节期间，我市粮油肉蛋菜等生活必需品渠道畅通，供应充足。

记者走访国药控股、民联医药、康华大药房等城区多家药房发现，客流量明显比往常多。大家集中购买预防药物、口罩、感冒药及体温计等。

记者在温泉购物公园、温泉第一街、咸安渔水路等商业街头看到，除了供应生活必需品的超市、加油站以及药店外，其他商铺都已关门歇业。

咸宁市新型冠状病毒感染的肺炎防控工作指挥部公布春节期间值班电话，市民如有“新冠”疫情防控方面问题，可以进行咨询、投诉、求助。

咸宁市值班相关信息

地区	单位	咨询/投诉/求助电话	备注
咸宁市	政府办公室	0715-8126334	
	卫生健康委	0715-8133580	
	公安局	0715-8172000	
	疾控中心	0715-8255351	
咸安区	政府办公室	0715-8322319	
	卫生健康局	0715-8322978	
	公安局	0715-8823000	
嘉鱼县	疾控中心	0715-8340710	
	政府办公室	0715-6355800	
	卫生健康局	0715-6345839	
赤壁市	公安局	0715-6513200	
	疾控中心	0715-6315601	
	政府办公室	0715-5353105	
通城县	卫生健康局	0715-4322559	
	公安局	0715-4536000	
	疾控中心	0715-4322368	
崇阳县	政府办公室	0715-3395463	
	卫生健康局	0715-3395328	
	公安局	0715-3783911	
通山县	疾控中心	0715-3395756	
	政府办公室	0715-2365551	
	卫生健康局	0715-2882655	
崇阳县	公安局	0715-2364000	
	疾控中心	0715-2882688	

咸宁市定点医疗机构信息

定点医疗机构名称	咨询电话	备注
咸宁市中心医院	18986628011	
咸宁市第一人民医院	0715-8322967	
嘉鱼县人民医院	0715-6322252	
赤壁市蒲纺医院	0715-5817752	
通城县人民医院	0715-4322221	
崇阳县人民医院	0715-3395523	
通山县人民医院	0715-2885355	